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РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка до дипломної роботи: 74с., 108 рис., 15 джерел 

Об’єкт дослідження – Шляхопровід на автомобільній дорозі Р-51, км 

116+200 

Мета роботи – аналіз методів підсилення та розширення прольотних 

будов та опор мостів та можливість застосування сучасних методів до 

існуючих конструкцій. 

Методи дослідження – теоретичні, основані на сучасних просторових 

методах розрахунку елементів шляхопроводу. 

В роботі, у першому розділі наведено аналіз методів посилення 

прольотних будов та опор. У другому розділі наведено аналіз методів 

поширення прольотних будов та опор. У третьому розглянута конструкція 

шляхопроводу на автомобільній дорозі Р-51, км 116+200. У четвертому 

розділі запропоновано посилення конструкції прогонової будови накладною 

монолітною плитою зі зміною розрахункової схеми споруди. Виконано 

теоретичні розрахунки шляхопроводу в програмному комплексі «ЛІРА 

САПР 2016». В ході розрахунків проведено аналіз впливу зміни 

розрахункових і геометричних схем. 

ШЛЯХОПРОВІД, ПОСИЛЕННЯ ПРОЛЬОТНИХ БУДОВ, 

РОЗШИРЕННЯ МОСТІВ, НЕСУЧА ЗДАТНІСТЬ, НАКЛАДНА ПЛИТА 
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ВСТУП 

 

 

Мости – це споруди, що схильні до різного роду впливів, таких як: 

вилуговування бетону, утворення тріщин і відколів бетону, корозія металу та 

арматури, деформації та руйнування елементів від важкого транспорту. Всі ці 

дефекти знижують міцність і експлуатаційну надійність мостів. Відбувається 

їх фізичне зношення, що, в свою чергу, обмежує термін їх служби. Крім 

фізичного зносу, відбувається моральне відставання мостів від зростаючих 

вимог до транспорту у зв'язку зі збільшенням нормативних розрахункових 

навантажень і швидкостей руху. 

Більшість мостів України побудовані у ХХ сторіччі та не відповідають 

сучасним вимогам руху по вантажопідйомності. Їх необхідно замінювати 

новими спорудами, зі збільшеною вантажопідйомністю і розширеними 

габаритами, але будувати нові мости в великій кількості дуже дорого. Тому 

раціональним рішенням є організація експлуатації мостів, що передбачає не 

тільки їх ретельне обстеження та планові ремонти, а й посилення та 

реконструкцію. 

Своєчасне посилення або реконструкція мостів дозволяють збільшити 

термін служби. Вони є раціональною організацією і складовою частиною 

експлуатації мостів [1, 2]. 

Задачі дослідження: 

- виконати теоретичні розрахунки шляхопроводу в програмному 

комплексі «ЛІРА САПР 2016»; 

- аналіз впливу зміни розрахункових і геометричних схем за 

теоретичними розрахунками в програмному комплексі «ЛІРА САПР 2016». 

 


